



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΧΑΪΑΣ**

**ΤΜΗΜΑ Ε΄ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ**

Υπεύθυνη : **Ελένη Αντωνακοπούλου**
Ταχ. Δ/ση : Ερμού 70, Πάτρα
Ταχ. Κωδ. : 26221
Τηλ. : 2610 229249
Κινητό : 6973508660
E – mail : ecoea@dipe.ach.sch.gr

Πάτρα, 28/9/2022
Αρ. πρωτ.: Φ22.2/13240

ΠΡΟΣ:

Δ/ντές/-ντριες – Προϊσταμένους/-νες :
1. Δημοτικών Σχολείων - Νηπ/γείων, ΔΠΕ Αχαΐας
2. Ιδιωτικών Δημοτικών – Νηπ/γείων ΔΠΕ Αχαΐας
3. Ειδ. Δημοτικών – Νηπ/γείων ΔΠΕ Αχαΐας

ΘΕΜΑΤΑ

- ΘΕΜΑ 1^ο** : Πρόσκληση σχολείων για συμμετοχή στα προγράμματα του **ΚΕΠΕΑ Κλειτορίας- Ακράτας**
ΘΕΜΑ 2^ο : Πρόσκληση σχολείων για συμμετοχή στα προγράμματα του **ΚΕΠΕΑ Θέρμου**

ΘΕΜΑ 1^ο : Πρόσκληση σχολείων για συμμετοχή στα προγράμματα του **ΚΕΠΕΑ Κλειτορίας- Ακράτας**

ΣΧΕΤ: Η με αρ. Πρωτ.: 63/27.09.2022, πρόσκληση του ΚΕΠΕΑ Κλειτορίας- Ακράτας

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (ΚΕΠΕΑ) Κλειτορίας- Ακράτας απευθύνει πρόσκληση στις σχολικές μονάδες της ΔΠΕ Αχαΐας για εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής τους στα προγράμματά του. Τα προγράμματα, σε αυτή τη φάση, θα υλοποιηθούν **έως τις 22 Δεκεμβρίου 2022**.

Τα προγράμματα, μονοήμερα και πολυήμερα, υλοποιούνται στις εγκαταστάσεις του ΚΕΠΕΑ, στην **Κλειτορία** και στην **Ακράτα** και στα πεδία των περιοχών αυτών. Στην Κλειτορία υλοποιούνται μονοήμερα και πολυήμερα προγράμματα, ενώ στην Ακράτα μόνο μονοήμερα, σε διάφορους θεματικούς άξονες. Τα προγράμματα θα υλοποιηθούν αδαπάνως για το ΚΕΠΕΑ και η δαπάνη για τη διαμονή και σίτιση των συμμετεχόντων μαθητών και εκπαιδευτικών στα πολυήμερα προγράμματα επιβαρύνει τους ίδιους.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικές με τα προσφερόμενα προγράμματα, οδηγίες για την ομαλή υλοποίησή τους και το έντυπο της αίτησης θα βρείτε στα συνημμένα έγγραφα, καθώς και στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΕΑ Κλειτορίας- Ακράτας <http://kpe-kleit.ach.sch.gr/pliories.htm>.

Κατά την υλοποίηση των προγραμμάτων θα δίνεται προτεραιότητα στην τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων για την αντιμετώπιση των επιδημιολογικών κινδύνων και στη μείωση της πιθανότητας να εκτεθεί το εκπαιδευτικό προσωπικό και το μαθητικό δυναμικό των σχολείων σε επικίνδυνο ιικό φορτίο. Κατά συνέπεια, θα πρέπει να τηρούνται αυστηρά τα μέτρα που θα είναι σε ισχύ την περίοδο που θα υλοποιείται το πρόγραμμα και το ΚΕΠΕΑ δύναται να τροποποιήσει ή ακόμα και να ακυρώσει προγράμματα σε περίπτωση που οι υγειονομικές συνθήκες το επιβάλλουν.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να αποστείλουν ηλεκτρονικά (μόνο) τις αιτήσεις τους στην Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής (στο: ecoea@dipe.ach.sch.gr), **μέχρι την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2022**.

Στο επόμενο χρονικό διάστημα, κατόπιν έκδοσης σχετικής εγκυκλίου του ΥΠΑΙΘ, το ΚΕΠΕΑ Κλειτορίας- Ακράτας θα απευθύνει εκ νέου πρόσκληση στις σχολικές μονάδες για συμμετοχή στα εκπαιδευτικά προγράμματα της περιόδου Ιανουαρίου - Ιουνίου 2023.

ΘΕΜΑ 2^ο : Πρόσκληση σχολείων για συμμετοχή στα προγράμματα του ΚΕΠΕΑ Θέρμου

Σχετ.: Η με αρ. πρωτ.: 16/26.09.2022, πρόσκληση του ΚΕΠΕΑ Θέρμου

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (ΚΕΠΕΑ) Θέρμου προγραμματίζει την υλοποίηση δια ζώσης εκπαιδευτικών προγραμμάτων με σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την περίοδο **Οκτωβρίου - Δεκεμβρίου 2022**.

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα, είναι μονοήμερα ή διήμερα. Θα διεξάγονται σε εξωτερικούς χώρους, τηρώντας τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, απόστασης και ατομικής υγιεινής για την αντιμετώπιση της Covid 19. Την ευθύνη της τήρησης όλων των απαραίτητων μέτρων θα έχουν οι συνοδοί εκπαιδευτικοί

Τα προγράμματα του Κ.Ε.Π.Ε.Α. Θέρμου που θα υλοποιηθούν δια ζώσης αυτή την περίοδο (**Οκτώβριος-Δεκέμβριος 2022**) είναι:

1. **«Μονοπάτια με θέα στην Τριχωνίδα-Νερόμυλοι»** για μαθητές Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου.
2. **«Δάσος - Περπατώ, μαθαίνω, ανακαλύπτω»** για μαθητές Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου.
3. **«Αρχαιολογικό Μουσείο Θέρμου: ερευνώ και ανακαλύπτω/ο μικρός αρχαιολόγος»** για μαθητές Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου.
4. **«Λίμνη Τριχωνίδα: για μια αειφορική διαχείριση του υδάτινου δυναμικού της»** για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου.
5. **«Εύηνος Ποταμός: Η ροή του ποταμού στη ροή του χρόνου»** για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου.

Τα προγράμματα του ΚΕΠΕΑ Θέρμου καθώς και οδηγίες για την υλοποίησή τους μπορείτε να τα δείτε αναλυτικά στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΕΑ: www.kpe-thermou.gr . Οι επισκέψεις των σχολείων θα γίνουν χωρίς καμία δαπάνη εκ μέρους του ΚΕΠΕΑ εκτός κι αν υπάρξει διαφορετική οδηγία από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να αποστείλουν ηλεκτρονικά (μόνο) τις αιτήσεις τους στην Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής (στο: ecoea@dipe.ach.sch.gr), **μέχρι την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2022**.

Στο επόμενο χρονικό διάστημα, κατόπιν έκδοσης σχετικής εγκυκλίου του ΥΠΑΙΘ, το ΚΕΠΕΑ Θέρμου θα απευθύνει εκ νέου πρόσκληση στις σχολικές μονάδες για συμμετοχή στα εκπαιδευτικά προγράμματα της περιόδου Ιανουαρίου - Ιουνίου 2023.

Παρακαλούμε, της εγκύκλιου να λάβουν γνώση
με προώθηση στα προσωπικά τους e-mail όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

Δρ ΚΛΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ